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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


ATA DA 60ª (SEXAGÉSIMA) SESSÃO PÚBLICA DE PREGÃO, NA FORMA PRESENCIAL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH.

Aos 20 (vinte) dias do mês de dezembro de dois mil e doze, a partir das 9:00 horas, reuniram-se no Plenário Paulo Portugal da CMBH, à Avenida dos Andradas, nº 3.100, o Pregoeiro e a respectiva Equipe de Apoio, designados pela Portaria nº 13.445, publicada no DOM de 3/1/2012, para dar continuidade à sessão pública iniciada no dia 9/11/2012 (50ª sessão pública), com a finalidade de decidir sobre o Pregão Presencial nº 37/2012, cujo objeto é o fornecimento e a instalação de equipamentos para as áreas médica e odontológica da CMBH.

Empresas participantes e representantes credenciados presentes:

● 
BETANIAMED COMERCIAL LTDA. - EPP → Amin Antônio Lauar.

●
 CENTRAL TÉCNICA EQUIPAMENTOS MÉDICOS E ODONTOLÓGICOS PEÇAS E SERVIÇOS LTDA. - ME → Danielle Grillo Ribeiro Brandão;

● DENTAL ALTA MOGIANA COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA. → Beatriz Rodrigues da Cunha Mignolo;

● EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLÓGICOS LTDA. → Tarciane Vilaça Figueiredo;

No dia 9 de novembro de 2012 foi realizada a sessão pública de abertura do Pregão Presencial nº 37/2012 (50ª sessão pública), ocasião em que, após a abertura dos envelopes contendo as propostas comerciais e dada vistas das mesmas aos representantes credenciados, decidiu o Pregoeiro suspender a sessão para encaminhamento das referidas propostas à área demandante, para fins de análise quanto aos seus aspectos técnicos.
Dando início aos trabalhos da sessão pública de hoje, dia 20/12/2012, informou o Pregoeiro que, em resposta à diligência feita por este, a área demandante examinou as propostas comerciais e os documentos a elas anexados, cujo resultado encontra-se consolidado, por lote, nas tabelas seguintes:
TABELA I ▬► LOTE 1 (UM) - CONJUNTO ODONTOLÓGICO:
	EMPRESA
	RESULTADO DA ANÁLISE DA ÁREA DEMANDANTE
	SITUAÇÃO

	BETANIAMED COMERCIAL LTDA. - EPP
	● Proposta comercial não aceita, com base no subitem 6.2.2 c/c 6.3 do edital (por ofertar produto em desacordo com as características exigidas no Anexo IV do edital).
	DESCLASSIFICADA

	CENTRAL TÉCNICA EQUIPAMENTOS MÉDICOS E ODONTOLÓGICOS PEÇAS E SERVIÇOS LTDA. - ME
	● Proposta comercial não aceita, com base no subitem 6.2.1 c/c 6.2.2 e 6.3 do edital (por ofertar produto em desacordo com as características exigidas no Anexo IV do edital. Além disso, não foi apresentado o catálogo referente ao mocho odontológico e, ainda, as informações referentes à estrutura e ao acabamento da cadeira odontológica constantes do catálogo foram insuficientes para que fosse realizada a avaliação técnica pela área demandante).
	DESCLASSIFICADA

	DENTAL ALTA MOGIANA COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA.
	● Proposta comercial não aceita, com base no subitem 6.2.2 c/c 6.3 do edital (por ofertar produto em desacordo com as características exigidas no Anexo IV do edital).
	DESCLASSIFICADA

	EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLÓGICOS LTDA.
	● Proposta comercial aceita por ofertar produto de acordo com as características exigidas no Anexo IV do edital.
	CLASSIFICADA


TABELA II ▬► LOTE 2 (DOIS) - APARELHO FOTOPOLIMERIZADOR:

	EMPRESA
	RESULTADO DA ANÁLISE DA ÁREA DEMANDANTE
	SITUAÇÃO

	BETANIAMED COMERCIAL LTDA. - EPP
	● Proposta comercial aceita por ofertar produto de acordo com as características exigidas no Anexo IV do edital.
	CLASSIFICADA

	CENTRAL TÉCNICA EQUIPAMENTOS MÉDICOS E ODONTOLÓGICOS PEÇAS E SERVIÇOS LTDA. - ME
	● Proposta comercial não aceita, com base no subitem 6.2.1 c/c 6.2.2 e 6.3 do edital (não foi possível verificar, através do catálogo apresentado, se o modelo ofertado para o aparelho fotopolimerizador atende a determinada característica do edital).
	DESCLASSIFICADA

	DENTAL ALTA MOGIANA COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA.
	● Proposta comercial aceita por ofertar produto de acordo com as características exigidas no Anexo IV do edital.
	CLASSIFICADA

	EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLÓGICOS LTDA.
	● Proposta comercial não aceita, com base no subitem 6.2.1 c/c 6.2.2 e 6.3 do edital (não foi possível verificar, através do catálogo apresentado, se a autoclave ofertada atende a determinada característica do edital).
	DESCLASSIFICADA


TABELA III ▬► LOTE 3 (TRÊS) - AUTOCLAVE HORIZONTAL:

	EMPRESA
	RESULTADO DA ANÁLISE DA ÁREA DEMANDANTE
	SITUAÇÃO

	BETANIAMED COMERCIAL LTDA. - EPP
	● Proposta comercial não aceita, com base no subitem 6.2.1 c/c 6.2.2 e 6.3 do edital (o catálogo apresentado pela empresa não contém informações suficientes para permitir a completa avaliação do produto ofertado, nos termos exigidos no edital). 
	DESCLASSIFICADA

	CENTRAL TÉCNICA EQUIPAMENTOS MÉDICOS E ODONTOLÓGICOS PEÇAS E SERVIÇOS LTDA. - ME
	● Proposta comercial aceita, por ofertar produto de acordo com as características exigidas no Anexo IV do edital.
	CLASSIFICADA

	DENTAL ALTA MOGIANA COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA.
	● Proposta comercial não aceita, com base no subitem 6.2.2 c/c 6.3 do edital (por ofertar produto em desacordo com as características exigidas no Anexo IV do edital).
	DESCLASSIFICADA

	EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLÓGICOS LTDA.
	● Proposta comercial não aceita, com base no subitem 6.2.2 c/c 6.3 do edital (por ofertar produto em desacordo com as características exigidas no Anexo IV do edital).
	DESCLASSIFICADA


Assim, ficam as propostas comerciais das empresas participantes do certame CLASSIFICADAS ou DESCLASSIFICADAS de acordo com o disposto nas tabelas anteriores e pelas razões nelas constantes, razões estas que estão detalhadas no parecer emitido pela área demandante, o qual integra esta ata para todos os fins, como se nela estivesse transcrito.

Ato contínuo, passou o Pregoeiro à etapa de lances e de negociação para cada lote, de acordo com as propostas classificadas para cada um deles.

Com referência ao lote 1 (um), relativo ao conjunto odontológico, foi classificada apenas a proposta comercial da empresa EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLÓGICOS LTDA. (doravante denominada simplesmente EMIGÊ), a qual ofertou para o mesmo o preço total de R$ 7.142,80. 
Após uma negociação com o Pregoeiro, a empresa EMIGÊ ofertou novo preço total de R$ 7.000,00 (sete mil reais) para o lote 1 (um). Diante disso, o Pregoeiro procedeu a nova análise da proposta comercial, a qual foi por este aceita quanto ao objeto (por ter sido aprovada pela área demandante) e quanto ao valor (por estar compatível com a estimativa de preços constante do processo). 

Com referência ao lote 2 (dois), relativo ao aparelho fotopolimerizador, foram classificadas as propostas comerciais das empresas BETANIAMED COMERCIAL LTDA. - EPP (doravante denominada simplesmente BETANIAMED), a qual ofertou para o mesmo o preço total de R$ 800,00 e DENTAL ALTA MOGIANA COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA. (doravante denominada simplesmente DENTAL), a qual ofertou para o mesmo o preço total de R$ 850,00.
Tendo em vista a existência de duas propostas válidas para o lote 2 (dois), conforme acima indicado, passou-se imediatamente à etapa de lances para o mesmo, conforme quadro abaixo:

	EMPRESA
	EVENTO
	PREÇO TOTAL (R$)

	DENTAL
	VALOR PROPOSTA
	850,00

	BETANIAMED
	VALOR PROPOSTA
	800,00

	DENTAL
	LANCE
	750,00

	BETANIAMED
	LANCE
	745,00

	DENTAL
	LANCE
	700,00

	BETANIAMED
	LANCE
	695,00

	DENTAL
	LANCE
	600,00

	BETANIAMED
	LANCE
	595,00

	DENTAL
	LANCE
	500,00

	BETANIAMED
	DESISTÊNCIA
	0,00

	DENTAL
	VALOR FINAL
	500,00


No que diz respeito ao lote 3, relativo à autoclave horizontal, foi classificada apenas a proposta comercial da empresa CENTRAL TÉCNICA EQUIPAMENTOS MÉDICOS E ODONTOLÓGICOS PEÇAS E SERVIÇOS LTDA. - ME (doravante denominada simplesmente CENTRAL), a qual ofertou para o mesmo o preço total de R$ 4.253,00. 

Após uma negociação com o Pregoeiro, a empresa CENTRAL ofertou novo preço total de R$ 4.100,00 (quatro mil e cem reais) para o lote 3 (três). Diante disso, o Pregoeiro procedeu a nova análise da proposta comercial, a qual foi por este aceita quanto ao objeto (por ter sido aprovada pela área demandante) e quanto ao valor (por estar compatível com a estimativa de preços constante do processo). 

Concluídas as etapas de lances e de negociação, chegou-se à seguinte classificação final: 
	LOTE 1 (UM) - CONJUNTO ODONTOLÓGICO

	ORDEM
	EMPRESA
	PREÇO TOTAL FINAL (R$)

	1º
	EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLÓGICOS LTDA.
	7.000,00


	LOTE 2 (DOIS) - APARELHO FOTOPOLIMERIZADOR

	ORDEM
	EMPRESA
	PREÇO TOTAL FINAL (R$)

	1º
	DENTAL ALTA MOGIANA COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA.
	500,00

	2º
	BETANIAMED COMERCIAL LTDA. - EPP
	595,00


	LOTE 3 (TRÊS) - AUTOCLAVE HORIZONTAL

	ORDEM
	EMPRESA
	PREÇO TOTAL FINAL (R$)

	1º
	CENTRAL TÉCNICA EQUIPAMENTOS MÉDICOS E ODONTOLÓGICOS PEÇAS E SERVIÇOS LTDA. - ME
	4.100,00


Passou-se, a seguir, à fase de habilitação das empresas classificadas em primeiro lugar para cada lote, conforme quadros acima.
Abertos os envelopes contendo os documentos de habilitação, foi dada vista de todo o seu conteúdo aos representantes credenciados e conferida a autenticidade dos documentos emitidos via internet. 
Analisados os documentos pelo Pregoeiro e pela Equipe de Apoio, foi a empresa DENTAL ALTA MOGIANA COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA. declarada HABILITADA para o lote 2 (dois). A empresa EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLÓGICOS LTDA. foi declarada INABILITADA para o lote 1 (um), por descumprir a letra “b” do subitem 9.1.3 c/c 9.4.6 do edital (o termo de vistoria apresentado está em nome da empresa Kavo do Brasil Indústria e Comércio LTDA., e não em nome da licitante). A empresa CENTRAL TÉCNICA EQUIPAMENTOS MÉDICOS E ODONTOLÓGICOS PEÇAS E SERVIÇOS LTDA. – ME foi declarada INABILITADA para o lote 3 (três), por descumprir a letra “c” do subitem 9.1.2 c/c 9.4.3 e 9.4.6 do edital (o comprovante de regularidade para com a Fazenda Estadual foi emitido em nome da sócia da empresa, além de conter mesclagem de CNPJ).

Tendo em vista, portanto, a inabilitação das únicas empresas que tiveram suas propostas comerciais para os lotes 1 e 3, foi a licitação declarada FRACASSADA, para os referidos lotes.

Os documentos emitidos via internet para a conferência da autenticidade da documentação apresentada pelas licitantes foram anexados a esta ata.
Foi, portanto, declarada vencedora do certame, para o lote 2 a empresa a seguir indicada:

	LOTE
	EMPRESA
	PREÇO TOTAL FINAL (R$)

	1
	FRACASSADA
	-

	2
	DENTAL ALTA MOGIANA COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA.
	500,00

	3
	FRACASSADA
	-


Foi dada vista a todos os representantes credenciados presentes nesta sessão pública do parecer emitido pela área demandante (Divisão de Assistência, Saúde e Segurança do Trabalho da CMBH) em resposta à diligência feita pelo Pregoeiro, parecer este que integra esta ata para todos os fins, como se nela estivesse transcrito. Além disso, cada representante credenciado recebeu uma cópia do mesmo parecer, de forma a tomar conhecimento dos pontos exatos que motivaram a não aceitação de algumas propostas comerciais apresentadas para o certame.
Nos termos do subitem 10.1 do edital, a representante credenciada da empresa EMIGÊ MATERIAIS ODONTOLÓGICOS LTDA. manifestou a intenção de recorrer da decisão tomada pelo Pregoeiro em relação à sua inabilitação, por entender que "o termo de vistoria por ela apresentado e emitido em nome da empresa Kavo do Brasil atende ao exigido no edital, tendo em vista ser a referida empresa a fabricante do equipamento e será a responsável pela sua instalação, sendo a EMIGÊ apenas a distribuidora".
Nos termos do subitem 10.1 do edital, o representante credenciado da empresa BETANIAMED COMERCIAL LTDA. - EPP manifestou a intenção de recorrer da decisão tomada pelo Pregoeiro de desclassificar a sua proposta comercial apresentada para o lote 1 (um), por entender que "o equipamento por ele ofertado atende, na íntegra, as especificações técnicas contidas no edital”. 
Nos termos do mesmo subitem 10.1 supracitado, ficam as empresas recorrentes, desde já, intimadas para apresentarem, até às 18:00 horas do dia 27/12/2012, as razões de seus recursos, com as intenções manifestadas nesta ata.

Ficam as demais licitantes, desde já, intimadas para, caso queiram, apresentar suas contrarrazões no prazo de 3 (três) dias, que começarão a correr do término do prazo das recorrentes.
Esta ata e o parecer emitido pela Divisão de Assistência, Saúde e Segurança do Trabalho da CMBH ficarão, ainda, à disposição dos interessados nos autos do processo e na página da CMBH na internet (www.cmbh.mg.gov.br).
Nada mais havendo a tratar e inexistindo manifestação de interesse em recorrer por parte das licitantes, o Pregoeiro declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata que segue por ele assinada, pela Equipe de Apoio e pelos representantes credenciados.
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